

В работе с детьми 2—3 лет одной из важных задач является воспитание простейших навыков совместной игры. Поэтому педагоги помогают малышам развивать содержание игр, в которых возможны объединения из нескольких (2—3) человек.

В этом возрасте большую роль играет подражание. Чрезвычайно эффективен приём совместной игры педагога и детей, показ в игровой ситуации действий с игрушками, с предметами-заместителями. Вначале он проявляется в отношении к игрушке. Так, у куклы появляются мамы, папы, братик, сестричка.

Сегодня, вместе с воспитателем Болотовой Натальей Геннадьевной малыши одевали куклу Катю в детский сад. Дети отождествляли себя с родителями и действовали в соответствии с представлениями о них.





